

人社部:电子社保卡和医保电子凭证均可就医

—3版

两部门出台意见保障劳动者权益

—3版

退休人员资格认证到“三晋通”刷脸就行

—3版

我省“七个严禁”狠治教育乱收费

—3版

岚县人民法院开启“互联网+司法执行”新模式

本报讯 为充分发挥互联网作用,进一步提升信息化应用水平,促进审判执行工作,健全专业利民、便捷高效的多元解纷机制,营造法治化营商环境,近日,岚县人民法院与淘宝(中国)软件有限公司签署合作框架协议,共同开启“互联网+司法执行”战略合作。

据了解,根据合作协议,阿里拍卖将通过网络询价、信息查询、提供线上金融产品、企业司法协助、仓储保管、协助查封(扣押)、网拍贷款、现场直播、协助送达、发布悬赏公告等方式全面优化“互联网+司辅”服务;为司法拍卖提供VR全景、预约看样、直播技术、线上咨询、数据展示大屏等技术支持,整合周边生态机构(如媒体资源)共同服务网络司法拍卖;借助淘宝互联网、大数据等技术能力为法院选择优质司辅机构承接异地执行司辅服务等,提升异地执行质效;为破产案件审理提供具有线上债权申报、线上债权人会议等功能的信息化产品和服务,提高法院债权人会议效率,缩短案件办理周期;助力健全专业高效、便捷利民的多元化纠纷解决机制,协助法院化解矛盾纠纷,并助力资产高效处置。

近年来,岚县人民法院大力推进智慧法院建设,努力打造人民法院“信息化3.0版”,信息化建设及应用取得了阶段性成效。此次签约,是岚县人民法院和淘宝公司整合资源、信息共享、优势互补,谋求更大发展而做出的战略选择,是岚县人民法院在切实解决执行难、拓展多元解纷渠道等方面的有益探索,也是深化“我为群众办实事”实践活动的有力举措。合作后,岚县人民法院将充分借助阿里拍卖在平台建设、系统支持、大数据开发等方面的经验和优势,探索“互联网+司法执行”的模式创新,不断满足人民群众对司法工作的新需求新期待,让人民群众切实感受到新时代的“数字正义”。

(程美芳)



发布会现场

孝义消防获评“全国执勤训练工作先进单位”

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 冯元春)近日,应急管理部消防救援局发布《关于表彰2021年度执勤训练工作先进单位和个人的通报》,对全国执勤训练工作先进单位和先进个人予以表彰,孝义市消防救援大队荣获“全国执勤训练工作先进单位”称号。

2021年,孝义市消防救援大队坚持以习近平总书记训词精神为指引,坚守主责主业,坚持实战引领,以“打基础、补短板、破难题、提能力”为目标,从难从严拉高标杆,先

后圆满完成“7.20”援豫抗洪抢险任务、“10.9”孝义大孝堡镇防汛救灾任务、“12.15”杜西沟煤矿透水事故等各类急难险重任务,得到了地方党委政府和群众的高度赞誉。

孝义市消防救援大队在日常工作中一是坚持以上率下,彰显“主责主业”主体地位,探索建立“党委议训、主官领训、骨干研训、全员普训、比武促训、奖惩激训”的“六训”练兵模式,树立“训练有为才有位”的练兵理念。二是坚持科学高效,提升“组训施

训”整体成效,科学统筹全员岗位练兵和疫情防控工作,量身定制个人训练档案,推行“分组分班分散练、力量速度综合练”的训练方式。三是坚持奖优罚劣,发挥“考核考评”杠杆作用,制定出台全员岗位大练兵奖惩办法,将练兵成效作为评先评优、立功受奖、晋职晋升的硬性条件,动态晾晒个人考核成绩,全面营造起“争榜留名、争创先进、争取荣誉”的浓厚氛围。四是坚持保障到位,落实“安全管控”严密防线,严格落实干

部跟班训练和安全提醒制度,定期召开安全形势分析会以及典型案例战评研讨会,将安全技能训练作为全员岗位大练兵必训科目。

此次殊荣,是对孝义市消防救援大队全体人员极大的鼓舞和鞭策,更是对大队工作的肯定和激励。孝义市消防救援大队指战员纷纷表示,将珍惜荣誉,再接再厉,将作战训练工作想在前面、做在平时,防患于未然,在实干中成长,在创新中突破。